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Классный час «Берегите Россию!», 

посвящённый 80-летию Ельцина Бориса Николаевича, 
первого президента России в 1-ом классе.
Цель: привитие уважения  к памяти великого человека России, нашего земляка – уральца.
Задачи:

· Познакомить учащихся с жизнью первого президента России.

· Выявить знания учащихся о толковании слова «президент», о качествах характера, которые должны иметь первые люди, управляющие страной.

· Развивать орфографическую зоркость, навык выразительного чтения.

· Прививать уважение к своей малой Родине и гордость за людей, прославляющих наш Урал.

Оборудование:

· Портреты трёх российских президентов.
· Изображение нового памятника Ельцину в Екатеринбурге.
· Конституция России.

· ТСО для просмотра Презентации.
· Статья о Ельцине (для каждого ученика).
Ход Классного часа.

1. Организационный момент. Сообщение темы классного часа.

2. Предварительная беседа.

· Кто такой Президент? 
· Каким должен быть Президент?

· Как происходят выборы Президента?

· Как зовут Президента, который сейчас управляет нашей страной?

· Медведев – третий президент России? Знаете ли вы первого и второго президентов? (появляются на доске портреты трёх президентов)
· Почему в начале февраля такое повышенное внимание к Ельцину Б.Н.?

· Почему именно в Екатеринбурге, а не в другом городе России, установили памятник Ельцину? (изображение памятника)

3. Просмотр Презентации о первом русском президенте.
4. Обсуждение Презентации после просмотра.
                              Вопросы для обсуждения:

· В сельской или городской местности родился первый Президент?

· Как относились к нему товарищи?

· Какой предмет в школе легко давался будущему Президенту?

· Почему Ельцин закончил в институте именно строительный факультет?

· Каким главным качеством обладал Ельцин?

· Какими видами спорта увлекался президент?

5. Самостоятельная работа по статье о Ельцине.
              Задание: внимательно прочитать статью о Ельцине и ответить на вопросы.
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6. Прочтение статьи вслух. Обсуждение статьи по вопросам:
7. Письменная работа:

Задание: выписать из текста первое, третье и пятое предложения.

8. Заключительная беседа:

· О ком шла речь на классном часе?

· Почему мы, школьники Урала, должны гордиться и прославлять имя Ельцина Бориса Николаевича?
· Кто из вас готов в будущем стать Президентом России? 
· Какие качества характера для этого необходимо воспитывать с детства? 

9.   Домашнее задание: рассказать родителям о первом президенте России, прочитать статью.
